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Hatvanban született 1930. november 10-én. Apja Kocsis Ferenc, anyja Nagy Erzsébet. 

Alapfokú tanulmányait a Kossuth téri általános iskolába kezdte, majd a helyi líceumból 

átiratkozott a budapesti zenei gimnáziumba, és ott érettségizett. A Liszt Ferenc Zeneművészeti 

Főiskolán 1955-ben szerzett hegedűművészi oklevelet. 1957 óta rendszeresen hangversenyezett 

Magyarországon, később pedig Európa más országaiban, az Egyesült Államokban, Kanadában, 

Japánban, majd Afrikában. 1975-ig az Országos Filharmónia, aztán a Szombathelyi 

Szimfonikusok szólistája volt.  

A koncertezés mellett tanított is a Német Szövetségi Köztársaságban, közben 

kamarazenekarokat vezetett és mesterkurzusokat tartott. 1982-ben kinevezték a kasseli 

Zeneakadémia tanárának. 1984-től a Nemzetközi Bartók Zenekart vezette, rádió- és tv-

felvételeken kívül több tucat hanglemezt készítettek játékáról Németországban, Japánban és az 

Egyesült Államokban. Hazánkban Liszt-díjjal, SZOT-díjjal és 1987-ben Érdemes Művész 

címmel ismerték el kivételes zenei tehetségét. Bárhol is járt a világban, soha nem felejtette 

megemlíteni, hogy Ő egy kicsiny országból, Magyarországról, és szeretett szülővárosából 

Hatvanból indult. Ha ideje engedte mindig haza látogatott szüleihez, és itt jártakor egy-egy 

neves alkalommal gyakran koncertezett is. Az egri filharmonikus zenekarral is igen bensőséges 

kapcsolatot ápolt, nem múlt el év úgy, hogy ne lett volna közös koncertjük 

Kocsis Albert Kasselben hunyt el 1995. március 14-én, és kívánságának megfelelően a 

hatvani belvárosi temetőben helyezték örök nyugalomra. Felesége, Kocsis Ildikó hárfaművész 

férje emlékére alapítványt hozott létre, amely a tehetséges zeneiskolai diákokat díjazta. Heves 

városában rendszeresen megrendezik a térség zeneiskolásainak megmérettetését szolgáló 

Kocsis Albert hegedűversenyt 

 

 
 

A belvárosi temető 2. parcellájának 24. sorában a 6. sírhelyen, egy faragott kőtömb alatt 

helyezték örök nyugalomra. (A Sperlágh családi sírbolt mögött fekszik közvetlenül.) 


